

# 河南强力推进中小学校舍工程建设

新华社郑州9月5日电 (记者刘金辉)记者从河南省政府获悉,为解决前期中小学校舍安全工程建设中出现的学校土地证等前期手续办理难度较大、个别地方工程进度较慢及资金筹措任务重等问题,河南省政府要求强力推进中小学校舍安全工程建设,尽快处理有关学校用地的土地权属问题,为学校用地的土地登记创造条件。

今年是河南省完成中小学校舍安全工程建设“三年攻坚”任务的最后一年,在前期的工程实施过程中出现了如学校土地证等前期手续办理难度较大、个别地方工程进度较慢、资金筹措任务较重等问题。

在解决学校用地的土地权利归属问题上,河南省政府要求对教育部门认定的历史遗留的学校用地,界线清楚、四邻无争议的,国土资源部门要按照有关规定办理土地登记。对不具有法人资格的学校,

应由教育部门先行确认相关的法人单位,再确定相应的土地权利。

在解决资金问题上,河南省要求各级财政部门充分发挥公共财政职能作用,积极调整财政支出结构,加大资金投入力度,积极落实并及时下达工程资金。同时,要求各级价格主管部门要认真落实有关减免工程收费的优惠政策,加大对相关收费的监督检查力度,对收取国家已经明令取消的行政事业性收费和政府性基金的行为,巧立名目、超标收费等乱收费行为,要依法、及时予以查处。

在监督工程质量方面,河南省要求确保每个技术环节都有专业机构参与,专业机构要具备相应资质并全过程进行严格把关。要严格执行基本建设程序,杜绝因疏于过程质量控制而出现质量问题。竣工项目必须严格按照工程建设规定进行验收,未经验收和验收不合格的项目,不得交付使用。

(上接一版①)说着说着,张全根眼睛湿润了。

张国伟是河南大学2006级财政学专业学生,2009年6月他提前完成本科学业后,响应国家号召支援边疆,到新疆哈密工作,并在那里正式加入了中国共产党。在哈密工作的一年间,他克服重重困难,从每月600多元的生活补贴和其他补助中节余出5000元,于去年6月还清了国家贷款。去年8月份,张国伟被省肿瘤医院确诊为白血病,需要通过骨髓移植进行治疗。

张国伟的病情不仅引起了社会各界的关注,也牵动着市委、市政府领导的关心。张全根不敢相信,去年11月份,孙立坤会在百忙中批复自己的求助信。受孙立坤的委托,市卫生局的领导到省肿瘤医院探望了自己的孩子,为孩子送来了救助金,并鼓励孩子要坚强面对生活,树立信心,战胜病魔。市民政局还把孩子列入了大病救助名单。团市委也在广大团员青年和志愿者中发出倡议,号召大家结合自身实际,奉献一分爱心,帮助张国伟渡过难关。

更让张全根感动的是,今年8月16日,他作为一位特殊的已经大学毕业的学生家长,参加了由市委统战部、市工商联组织的“焦作有爱——资助贫困家庭大学生2011在行动”活动,得到了5000元善款,并且与爱心企业——河南良象投资担保公司结成了“一带一”帮扶对子。在这次活动中,他接受了路国贤为贫困学生发放的善款,听到了路国贤的深情寄语,感受到了焦作这个大家庭浓浓的关爱之情。活动结束后,他拉着路国贤的手,流下了充满感激的泪水。他没想到,事过半个月,路国贤还惦记着他和孩子,委派市委统战部、市工商联的领导来医院看望儿子。

“这病太花钱,每天都要两三千元,医生说干细胞移植要花几十万,现在俺已经接受了五六万元的捐款。有市委、市政府领导对俺的关心,有社会各界给俺的帮助,俺更有信心了。”看着躺在病床上的儿子,张全根的脸上透露着坚定。

“放心吧老哥,回去后我们会发动更多的爱心人士关注国伟,帮助你们渡过难关,咱焦作不仅有爱,还更有情。”临行时,周刚良安慰张全根。

## 焦煤视窗

JIAOZUO DAILY

# 焦煤集团八项管理创新成果通过评审

本报讯(通讯员孔小海)9月1日,笔者从焦煤集团企管处获悉,焦煤集团有8项管理创新成果日前通过河南煤化工集团、省煤炭行业协会评审,并被推荐参加中国煤炭工业协会管理创新成果评审。

河南煤化工重组以来,焦煤集团坚持管理创新,以先进的管理增强企业活力。特别是今年以来初以来,焦煤集团创新活动如火如荼,各单位积极开展了在管理理念、组织制度、管理方式和手段等方面的创新探索,焦煤集团积极构建管理

创新机制,不仅实行了定期成果收购制,还将管理创新纳入基层单位的市场化考核和机关处室绩效考核,从而使管理创新成果大批涌现。今年上半年,焦煤集团共收集管理创新成果126项,其中征迁办“用增减挂钩方法推动压煤村庄和

和谐搬迁”、计划处“绿色新材料产业战略决策与实践”、赵固一矿“大型煤矿标准工序管理体系构建与实施”、鑫珠春公司“膏体充填绿色采矿管理”、演马电力“低热值燃料综合利用创新与实践”、冯营电力“综合利用电厂掺烧煤泥研究与应

用”、财务处“预算单元成本控制模型创新与实践”、干业水泥“确岗建档制度研究与实践”8项管理创新成果均通过了河南煤化工集团、省煤炭行业协会评审,并被推荐参加中国煤炭工业协会管理创新成果评审。

## 拓展信息渠道 加大公开力度 演马庄矿着力加强公信力建设

本报讯(通讯员李高腾)近日,演马庄矿以实现和谐建企、与职工共享企业发展成果为目的,着力加强企业公信力建设。

该矿一是拓展信息公开渠道,多载体进行信息公开。以公开栏作为党务、政务公开的主平台,及时发布相应的党务、政务信息,确保全矿职工在第一时间了解有关政策、规定。同时利用电子显示屏、宣传牌板等扩大信息公开的覆盖面。

二是加大信息公开力度,保障职工的知情权。该矿明确信息公开范围和时限,将职工关心的民生工程、工资台账等及时进行公开,设立基层专职纪检信息员,对各单位党务、政务不间断地监督,并对发现的问题及时处理,提高了企业公信力。

三是巩固群众根基,不断创新工作。该矿从思想上尊重职工、感情上贴近职工,工作上依靠职工为原则,积极到职工中找不足、查得失、促和谐,采取基层安全调查、学习会等形式,广泛征求职工意见,宣传贯彻上级各项政策,达到全矿干部工人共建共荣的目标。

四是加强作风转变,夯实干事创业基础。该矿以“行动学习法”为引领,引导党员干部成为和谐企业的“凝心剂”、“促进剂”,积极打造“双争双优”的学习型、人文型、自廉型干部队伍,使企业与干部工人同呼吸、共命运。

## 赵固二矿 通过申办煤炭生产许可证验收

本报讯(通讯员孔小海、白海霞)9月2日,赵固二矿申办煤炭生产许可证验收会议在该矿调度会议室召开。验收委员会通过了赵固二矿申办煤炭生产许可证验收。省工业和信息化厅副厅长陈党义,河南煤化工集团副总经理郝俊杰,焦煤集团领导张延明、贾明魁、杨建增参加了会议。

陈党义对赵固二矿顺利通过申办煤炭生产许可证验收表示祝贺。他说,赵固二矿是河南省重点建设项目,它的建成投产对河南煤化工集团的发展具有重要意义,赵固二矿顺利通过省厅组织的申办煤炭生产许可证验收,标志着赵固二矿的发展进入了一个崭新阶段。陈党义对赵固二矿今后的发展提出了三点要求:一是要着眼抓好安全生产,要从大处着眼、小处着手,把安全放在重中之重抓紧抓好。二是要高标准创建“五优”矿井,在扎实开展“五优”矿井建设之时,要搞好科技创新和矿区文化建设,要大力加强领导班子的建设,把赵固二矿打造成安全、高效、和谐的现代化矿井。

郝俊杰在会上指出,在赵固二矿的建设过程中,广大建设者秉承河南煤化工集团“用心做事,追求卓越”企业核心价值观,发扬

督,并对发现的问题及时处理,提高了企业公信力。

三是巩固群众根基,不断创新工作。该矿从思想上尊重职工、感情上贴近职工,工作上依靠职工为原则,积极到职工中找不足、查得失、促和谐,采取基层安全调查、学习会等形式,广泛征求职工意见,宣传贯彻上级各项政策,达到全矿干部工人共建共荣的目标。

四是加强作风转变,夯实干事创业基础。该矿以“行动学习法”为引领,引导党员干部成为和谐企业的“凝心剂”、“促进剂”,积极打造“双争双优”的学习型、人文型、自廉型干部队伍,使企业与干部工人同呼吸、共命运。

五是加强作风转变,夯实干事创业基础。该矿以“行动学习法”为引领,引导党员干部成为和谐企业的“凝心剂”、“促进剂”,积极打造“双争双优”的学习型、人文型、自廉型干部队伍,使企业与干部工人同呼吸、共命运。

六是加强作风转变,夯实干事创业基础。该矿以“行动学习法”为引领,引导党员干部成为和谐企业的“凝心剂”、“促进剂”,积极打造“双争双优”的学习型、人文型、自廉型干部队伍,使企业与干部工人同呼吸、共命运。

七是加强作风转变,夯实干事创业基础。该矿以“行动学习法”为引领,引导党员干部成为和谐企业的“凝心剂”、“促进剂”,积极打造“双争双优”的学习型、人文型、自廉型干部队伍,使企业与干部工人同呼吸、共命运。

八是加强作风转变,夯实干事创业基础。该矿以“行动学习法”为引领,引导党员干部成为和谐企业的“凝心剂”、“促进剂”,积极打造“双争双优”的学习型、人文型、自廉型干部队伍,使企业与干部工人同呼吸、共命运。

九是加强作风转变,夯实干事创业基础。该矿以“行动学习法”为引领,引导党员干部成为和谐企业的“凝心剂”、“促进剂”,积极打造“双争双优”的学习型、人文型、自廉型干部队伍,使企业与干部工人同呼吸、共命运。

十是加强作风转变,夯实干事创业基础。该矿以“行动学习法”为引领,引导党员干部成为和谐企业的“凝心剂”、“促进剂”,积极打造“双争双优”的学习型、人文型、自廉型干部队伍,使企业与干部工人同呼吸、共命运。

十一是加强作风转变,夯实干事创业基础。该矿以“行动学习法”为引领,引导党员干部成为和谐企业的“凝心剂”、“促进剂”,积极打造“双争双优”的学习型、人文型、自廉型干部队伍,使企业与干部工人同呼吸、共命运。

十二是加强作风转变,夯实干事创业基础。该矿以“行动学习法”为引领,引导党员干部成为和谐企业的“凝心剂”、“促进剂”,积极打造“双争双优”的学习型、人文型、自廉型干部队伍,使企业与干部工人同呼吸、共命运。



↑为使企业实现安全高效发展,近日,合晶科技有限责任公司要求员工在工作中严格按照精细化管理进行操作。图为该公司员工正在循环水工程精心检查线路。 康浩 摄

↑为了提高设备安全运行系数,近日,焦作千业水泥有限责任公司对该公司的设备运行状况进行检查,及时消除安全隐患,确保了安全生产。图为该公司员工正在检修链式输送机上的电机。 杨文豪 摄



↑为了提高设备安全运行系数,近日,焦作千业水泥有限责任公司对该公司的设备运行状况进行检查,及时消除安全隐患,确保了安全生产。图为该公司员工正在检修链式输送机上的电机。 杨文豪 摄